

FEBS 16673

Corrigendum to: **Limited proteolysis of *Hansenula polymorpha* yeast amine oxidase: isolation of a C-terminal fragment containing both a copper and quino-cofactor** (FEBS 15979)

[FEBS Letters 371 (1995) 276–278]*

Julie Plastino, Judith P. Klinman

Department of Chemistry, University of California, Berkeley, CA 94720, USA

The amino acid sequence reported in section 3.3 was incorrect. The sequence *should have read*: Lys-Val-Gly-Ala-Met-(Arg)-Pro-Glu. The Ala was inadvertently omitted in the original manuscript.

*SSDI 0014-5793(95)00907-8

FEBS 16674

Corrigendum to: **The voltage-dependent K⁺ channel (Kv1.5) cloned from rabbit heart and facilitation of inactivation of the delayed rectifier current by the rat β subunit** (FEBS 16026)

[FEBS Letters 372 (1995) 20–24]*

Yoshiteru Sasaki, Kuniaki Ishii, Kazuo Nunoki, Toshio Yamagishi, Norio Taira

Department of Pharmacology, Tohoku University of Medicine, 2-1 Seiryomachi, Aoba-ku, Sendai 980, Japan

In the legend of Figure 4 the 'open' and 'closed' symbols should be interchanged.

The legend for Fig. 4C *should have read* as follows:

(C) Steady-state activation curve of RBKV1.5 current (●) and RBKV1.5 + rat Kv β 1 (○). Peak currents were ----- and a_n is the slope factor.

*SSDI 0014-5793(95)00954-X

The publisher and the authors apologize for any inconvenience these errors may have caused.